
Desetiletá Trigema

Centrum Paraple blahopřeje a děkuje za podporu

 

Noviny tu informaci nepřinesly, nicméně stojí za zveřejnění. Před deseti
lety,  přesně  27.  května  1994,  byla  do  obchodního  rejstříku  zapsána
společnost Trigema. Založili ji tři bývalí studenti Stavební fakulty ČVUT,
protože se jim jejich práce v zavedených firmách zdála příliš usedlá. Tři
partneři – Trigema.

Začali stavbami plotů, což mělo k původním představám daleko. Ze tří
společníků zůstali dva. Jak se stavební firma, vlastně firmička se dvěma
majiteli  a  dvěma  zedníky,  dokázala  prosadit?  Od  plotů  záhy  přešla
k developerskému podnikání. Dnes je to běžné, ale před osmi lety byla
mezi  prvními.  Ze všeho nejdříve museli  jednatelé  přesvědčit  banky  o
tom, aby jim daly na takové podnikání úvěr.  V té době to ani největší
peněžní  ústavy  neuměly.  V roce  1997  dokončila  Trigema  svůj  první
bytový dům.

Tehdy  Centrum  Paraple  hledalo  stavební  firmu,  která  by  se  ujala
rekonstrukce  a  přestavby  bývalých  jeslí  na  moderní  zařízení  pro
vozíčkáře. První vybraná firma nebyla ta pravá, ale Trigema už ano. To,
jak  Centrum  Paraple  vypadá  dnes,  je  z velké  míry  zásluha  právě
Trigemy. V průběhu stavby až po její dokončení se potvrdilo,  že je to
dobrý partner, který drží kvalitu, rozpočet i termíny. Není obvyklé, aby
investor  a  stavbaři  dospěli  k přátelskému  vztahu,  který  neskončí
předáním stavby.

Trigema se stala partnerem Centra Paraple,  pravidelně je sponzoruje
(vloni  přispěla  částkou  300 000  korun)  a  podporuje  při  nejrůznějších
aktivitách,  naposledy  při  vydání kompaktního disku Perličky  Bohumila
Hrabala ve prospěch Centra Paraple. Proč to dělá? Jednatel společnosti
pan  Ing.  Marcel  Soural  o  tom nechce  moc  mluvit.  Zato  je  ochoten
prozradit  recept  na úspěšné podnikání:  minimalizovat  režii,  investovat
zisk zpět do firmy a oplácet slušnost slušností, důvěru důvěrou.

Letošní obrat Trigemy přesáhne čtvrt miliardy, na svém kontě má řadu
projektů,  teď  staví  bytové  domy  ve  Stodůlkách  na  Praze  5  a  na
centrálním náměstí v Roztokách  u  Prahy.  Letos  získala  druhou cenu
v soutěži  Fasáda  roku.  “Nás  ale  druhé  ceny  nebaví.  Chceme vyhrát
v soutěži Stavba roku s našimi třemi bytovými domy v Jinonicích,” říká
pan  inženýr  Soural.  Svůj  vlastní  dům  ovšem  ještě  nemá.  Cílem
podnikání firmy prý nejsou vily  a velká auta majitelů.  Velká tedy byla
alespoň oslava. V předvečer desátých narozenin vyjel na Vltavu parník,
na který Trigema pozvala své blízké obchodní partnery a přátele. Bylo
nám ctí, že Centrum Paraple patřilo mezi ně.


